

群众抱怨出行难 交警调研来解决

利通区这两个路口交通组织优化了

本报讯 这几天,吴忠市利通区的马先生惊喜地发现,早晚高峰时段明珠路沿线道路拥堵情况明显好转,尤其是与利通街、黎明街交叉口位置。“看来,咱老百姓的意见,交管部门还是重视的。”12月14日,马先生感慨道。而这样的变化,得益于吴忠交警在明珠路沿线路口打出的交通组织优化“组合拳”。

利通区明珠路与利通街、黎明街路口周边,居民小区密集,商业网点集中,还有学校分布,人流、车流量大,早晚高峰常常出现交

通拥堵情况,周边居民和接送孩子上下学的家长常有抱怨,意见很大。为解决这个问题,吴忠交警部门经过多次调研,充分利用路口的时间、空间资源,将明珠路与利通街路口4个方向、明珠路与黎明街路口东西两个方向原有的四车道调整为五车道,增设了左转弯专用车道,同时对交通信号配时调整优化。优化后,这两个路口的通行能力提高了15%以上,交通拥堵情况得到明显缓解。

同时,针对市民提出的明珠路与利通街、黎明街路口直行车辆和右转车辆混行容

易形成拥堵的问题,吴忠交警部门也进行了调整优化,在保证非机动车通行权的前提下,利用明珠路与利通街路口4个方向、明珠路与黎明街路口东西两个方向非机动车道,开辟右转专用车道,使用隔离护栏对非机动车道与右转专用车道进行分离,以此提高路口通行效率,缓解拥堵问题。

“这样调整后,直行车道和右转车道互不占用,现在开车通过方便又快捷。”市民杨先生说。

(黄英 王超)

社区民警成功调解夫妻矛盾

“看到你们和和睦睦,我打心眼里高兴”

本报讯(记者 黄英)12月14日,灵武市公安局东塔派出所社区民警刘通入户回访了辖区民生佳苑小区一对中年夫妻,看到两人和和睦睦,刘通打心眼里为他们高兴。此前,这对夫妻三天两头闹矛盾,民警多次介入调解、劝导,才让两人解了心结。

“警察同志,我过不下去了。”12月10日上午,东塔派出所接到辖区群众王虹(化名)的报警,称她与丈夫发生撕扯,请求民警为她主持公道。接警后,值班民警立即来到王

虹家。经了解,夫妻俩因家庭琐事经常吵架,多次报警向东塔派出所求助,当天争吵时,丈夫李盾(化名)因情绪激动上前推了王虹,夫妻俩继而发生撕扯。为了化解这对夫妻的矛盾,处警民警随即将此事推送给社区民警刘通。刘通接到通知后,当即赶到王虹家。面对民警,李盾坦陈,当天因为一件小事,他与妻子发生激烈争吵,想到妻子平时对自己的种种管束,他一时气昏了头才做出过激行为。

为避免双方矛盾进一步激化,12日下午,刘通联合社区工作人员再次上门调解,理清事情原委,共同分析这对夫妻的矛盾根源所在。“经你们这么一说,我觉得我们夫妻之间的问题是性格差异造成,其实也没什么大事……”在民警和社区工作人员的耐心开导下,夫妻俩当场表示以后会和睦相处,理智处理生活中遇到的问题。

据了解,今年以来,东塔派出所共排查家庭婚恋矛盾纠纷402条,化解率达98.5%。

两车相撞司机被困 永宁消防紧急救援

本报讯(记者 陈健)12月14日凌晨1时许,永宁县望远消防救援站接到报警称,辖区109国道与八渠路交叉口两车相撞,一名驾驶员被困。接到报警后,消防救援人员立即赶赴现场救援。

事故现场一片狼藉,碎裂的玻璃和破损的车辆零部件散落一地,一辆小货

车驾驶室严重变形,驾驶员受伤被困车內。消防救援人员立即用液压钳将主驾驶室车门剪断,扩大营救作业空间。救援过程中,救援人员不停与被困者交谈,帮助其保持意识清醒。经过15分钟的紧张救援,被困者被救出,由120急救车送往医院抢救治疗。



救援现场。受访单位供图

刚出拘留所 又要进班房

男子妨害公务获刑半年

本报讯(记者 李荣华)近日,西吉县法院公开宣判一起妨害公务案,被告人马某某因犯妨害公务罪被判处有期徒刑6个月。

今年5月2日凌晨,马某某与父亲马某林因琐事发生纠纷,马某林拨打110报警。西吉县兴隆派出所接到110指挥中心指令后,派两名值班民警前往现场处置。当时,马某某驾驶一辆越野车停靠在自家门前马路边,民警示意他下车接受询问,马某某不但没有下车,还对民警出言不逊。马某某坐在车上,用手指着民警辱骂,威胁民警驾车离开,导致现场处置无法进行,民警于是撤离现场回到派出所请求支援。同日9时48分,马某某拨打报警电话,称有人要持刀杀人,让民警带枪过来。民警到达现场,马某某看到警车后进入其四叔家,从案板上拿起一把菜刀欲出门,被冲进来的民警夺刀制服,期间马某某一直拒不配合民警执法。

就在本案发生前,马某某因扰乱单位秩序的违法行为被西吉县公安局处行政拘留8日。

法院审理认为,被告人马某某对正在依法执行职务的人民警察以实施暴力相威胁,阻碍人民警察依法执行职务,其行为已构成妨害公务罪。鉴于其到案后能如实供述自己的罪行且自愿认罪认罚,可以从轻从宽处罚。结合被告人马某某的犯罪事实、性质、情节以及危害程度,法院依法作出上述判决。